



PROJET DE BUDGET-PROGRAMME POUR L'EXERCICE BIENNAL  
1978-1979

Volume I

(Avant-propos et annexes, et chapitres 1er à 10)

Rectificatif

Page 29, Chapitre des dépenses 4, colonnes Frais de voyage; Personnel envoyé à des sessions/Personnel en mission

24ème ligne : au lieu de 468,9 478,9, lire 906,0 41,8

28ème ligne : au lieu de 23,6 478,9, lire 460,7 41,8